

台北天豪堂落成開壇

賴許柔文教基金會

九十三年十月三十日，台北大亞（火車站前）二十三樓「天豪堂」設壇了！賴憲平壇主綜合著中外五教：耶—洗心移性，默禱親一，博愛；道—修心煉性，抱元守一，感應；佛—明心見性，萬法歸一，慈悲；儒—存心養性，執中貫一，忠恕；回—堅心定性，清真返一，仁慈等之理念，在家業與事業有成，更上一層樓完成了心願：「聖業」（為渡化眾生）而開設「天豪堂」。天豪堂採現代化及科技的裝璜擺設……「學道越學越和氣，修道越修越歡喜，講道越講越入理，辦道越辦越契機，行道越行越中矩」，「學到聖賢之法度，修到彌勒之大肚，講到真正之深度，辦到十方之廣度，行道到三曹之了度」。修道修



具備現代化及科技裝璜之「天豪堂」。



恭請陳德陽前人慈悲賜導。

心，辦道盡心，儘在兩堂間
……表露無遺。

早上九點三十分恭請陳德陽前人及陳煌、曾文業、林修煥、詹冠秀點傳師們蒞臨，和北部學長們（先獻供）一同請壇、開壇，且由詹點傳師辦道，求道者共二十眾。隨後劉定文、李清勳點傳師及名人政要也前來共襄盛舉。

台中光輝分部初級部十六、十七期學員，專程由中部前來參加「天豪堂」開壇並合辦法會。於開壇道喜後，恭請陳德陽前人開班賜導：「感謝天恩師德，老前人大德，台北大亞二十三樓『天豪堂』開壇……，台中分部初級部聯合法會，中部台光講堂道親，北部道親共約二百多人參加此一盛會：

……我們為什麼要求道、修道……上天降大道先從人道、孝順父母做起，再修天道……。」接著課程之單元有曾文業點傳師之「尊師重道」、賴憲平壇主之「家業、事業、聖業，如何兼顧」、黃成德點傳師之「般若心經講解」、及闕慧龍講師之「如何啟發道心」等精闢的專題講述，讓與會者個個法喜充滿。

最後詹冠秀點傳師結班賜導：「感謝天恩師德，老前人慈悲，同學們辛苦了，一大早（中部的更早）前來參加開壇及法會，你們犧牲奉獻的精神，上天都知道的。欲成無上佛道，先做眾生馬牛……道成天上，名留人間……天上果位，由人間做起……。」法會至此圓滿成功。